

ЛЕТО 2023

## Детский оздоровительный лагерь «НАУКОГРАД» г. РУЗА



«НАУКОГРАД» это Лучшие традиции лагерей нашего детства соединяются с инновационным подходом к детскому отдыху с учетом современных интересов детей.

Ребята живут в экологически чистом месте, где каждый метр лагеря оборудован с пользой для развития. Квалифицированная команда «Детского Наукограда» поможет раскрыть творческий потенциал каждого ребенка, привить любовь к науке, природе, спорту и здоровому образу жизни;

Расположение: «Детский Наукоград» расположен на базе УРМЦ «Алмаз», в экологически чистой зоне Рузского района московской области, в окружении смешанного леса.

Условия проживания: Дети размещаются по 2 человека с удобствами на блок.

На каждом этаже расположена комната вожатых, дети находятся под круглосуточным наблюдением.

Питание: Пятиразовое. Меню составлено в соответствии с требованиями КБЖУ и утверждено Роспотребнадзором. Территория лагеря закрыта. Безопасность обеспечивается профессиональной охраной и системой видеонаблюдения.

## Летние смены 2023

1 смена. «Лига чемпионов» 01.06. - 21.06. Цена: 62 000 руб.

Описание: Самые смелые, ловкие и активные, эта смена точно не оставит вас равнодушными! Но даже если до этого казалось, что от спорта ребёнок далёк, здесь всё может измениться: танцы, атлетика, фитнес и другие виды активностей – каждый найдёт направление по своему интересу. Участники смены смогут не только улучшить физическую форму, но и получить знания в сфере безопасности жизнедеятельности, базовые навыки оказания первой помощи. Именно здесь проходят проверку и закалку такие важные морально-волевые качества, как честность, решительность, ответственность, взаимопомощь и товарищество.

2 смена «ДН ONLINE» 24.06. - 14.07. Цена: 62 000 руб.

Описание: Современные технологии, социальные сети и развитие креативного мышления –

то, чему сейчас уделяется много внимания. Широкие возможности открывается в медиаиндустрии, и именно в этой сфере предстоит развивать себя участникам 2 смены.

Каждый отряд будет работать на одной из предложенных платформ, создавая контент. Для качественного выполнения работы обучение будет проходить сразу в нескольких смежных направлениях: основы журналистики, SMM, создание и продвижение собственного бренда в сети.

Вне зависимости от хобби ребенка, на смене он будет вовлечен в процесс создания медиапродукта.

Кому-то по душе придется разработка сценария для видео, кому-то - создание

декораций и реквизита, а кто-то сможет попробовать себя в роли специалиста по оформлению и визуалу

3 смена. «КАМЕРА! МОТОР! ДН!» 17.07. - 06.08. Цена: 62 000 руб.

Описание: Одна из самых ярких профильных, ставших уже традиционной и одной

из любимой детьми смен в «Детском Наукограде» посвящена кинематографу.

Наверняка каждый представлял себя идущим по красной дорожке – и у нас мечты становятся реальностью!

В рамках 3 смены в лагере будет проходить создание кинопроектов. Все участники

будут разделены на творческие группы: кто-то пройдет кастинг и станет актёром фильма, кто-то будет работать со сценарием, а кто-то возьмет на себя функционал режиссера.

Конечно, на съемочной площадке не обойтись без помощника оператора и локейшн-менеджера, поэтому каждый участник смены найдёт себе занятие по интересам!

Особенность киносмены в Детском Наукограде - церемония вручения «Оскар»,

где подведутся итоги работы, а также будут выделены создатели лучших кинопроектов смены.

4 смена. «*PRO НАВЫКИ*» 09.08. - 29.08. Цена: 62 000 руб.

Описание: Развитие надпрофессиональных навыков – основная задача неформального образования.

На смене участники смогут пройти интерактивное обучение в формате мастер-классов и тренингов

по эмоциональному интеллекту, целеустремлённости,

презентации и публичным выступлениям, тайм-менеджменту,

а также ознакомиться с концепцией 4К:

критическое мышление, коммуникация,

креативность, координация.

В течение всей смены ребята под контролем сертифицированных тренеров в командах будут разрабатывать проекты – изобретения, а итогом станет защита